



Long-Term Care Home Update

Community Newsletter



ફેબ્રુઆરી 2021

નવી ઈમારત આકાર લઈ રહી છે

અમે LakeridgeHealthનાં નવા લોન્ગ-ટર્મ કેર હોમમાં, કે હાલમાં જે Ajax Pickering Hospitalની અડોઅડ બંધાઈ રહેલું છે તેમાં સારી પ્રગતિ કરી રહ્યાં છીએ. સમગ્ર જાન્યુઆરીમાં, બાંધકામની ટુકડીએ તેનું ખોદકામનું કાર્ય ચાલુ રાખ્યું હતું, કે જેમાં ઈમારતનાં પાયામાં કપચીનું મિશ્રણ પાથરવાનો સમાવેશ થાય છે. વધુમાં, જરૂરી ઉપયોગિતાની સેવાઓ સ્થાપવા માટે કામ ચાલી રહ્યું છે, જેમ કે, વીજ પુરવઠો અને Durhamનાં મુખ્ય ક્ષેત્રમાં વરસાદી પાણી અને મળમૂત્ર અને મેલા પાણીના નિકાલ માટેની ગટરો સ્થાપવાનું કામ.

બાંધકામનાં સ્થળ પર કામ ચાલી રહ્યાની સાથોસાથ એ સ્થળથી દૂર ઈમારતનાં વિવિધ ઘટકોનું નિર્માણકામ પણ ચાલી રહ્યું છે. PCL, અમારા બાંધકામનાં ભાગીદાર, ઈમારતનાં અનેક પૂર્વનિર્મિત ઘટકોની ડિઝાઇન અને સ્થાપનની દેખરેખ રાખી રહ્યા છે, જેમ કે, વજન વહન કરતી સમતલ દીવાલ પથ્થર-પદાર્થોની છાટનાં માળખાં, કારખાનામાં તૈયાર કરેલ સંપૂર્ણ સ્નાનાગારનું એકમ, તેમજ યાંત્રિક અને વિદ્યુત વિતરણ પદ્ધતિઓ.



લાંબાગાળાની સંભાળ માટેનાં ઘરનું બાંધકામ — ફેબ્રુઆરી 2021

આ પ્રકારની સ્થળથી દૂર વિવિધ ઘટકોથી કરાતું નિર્માણ એ એક્સેલરેટેડ બિલ્ડ પાઈલટ પ્રોગ્રામનાં ભાગરૂપે છે અને એક બાજુથી તે સ્થાપિત નિયમ, સિદ્ધાંત અથવા સ્થિતિને અનુરૂપ સ્વાસ્થ્ય, સલામતી અને આયોજનનાં ધોરણને વળગી રહેશે, ત્યારે બીજી

બાજુ તે પરંપરાગત લાંબાગાળાની સંભાળની પરિયોજના કરતાં નવા ઘરને ઝડપથી નિર્માણ થવા દેવા માટે સક્ષમ બનાવશે. આવનારા સપ્તાહોમાં અને મહિનાઓમાં, જેમ-જેમ માટીને અન્ય ક્ષેત્રમાં ખસેડવામાં આવશે અને આ પ્રકારની સ્થળથી દૂર વિવિધ ઘટકોથી કરતા નિર્માણનાં ઘટકોને આ તરફ લઈ આવીને એકત્રિત કરવામાં આવશે, તેમ-તેમ નિર્માણકાર્યની પ્રગતિ શીઘ્રતાથી અને સ્પષ્ટપણે જોઈ શકાય એ રીતે થશે.

દિવચકી વાહનોનાં પ્રવેશ-માર્ગમાં ફેરફારો

જે રીતે બાંધકામ ચાલી રહ્યું છે, એ રીતે આપણા સમુદાયના સભ્યોની સુરક્ષા માટે, આપણે Clement Street પર દિવચકી વાહનો માટીની ગલીઓને 1લી માર્ચ, 2021થી શરૂ કરીને ઓગસ્ટ મહિનાના અંત સુધીમાં બંધ રાખવી પડશે. તમામ જરૂરી નગરપાલિકાનની જરૂરિયાતોને સંતોષી લેવામાં આવી છે, તેમજ ભવિષ્યમાં ક્યા સમયે પુનઃ ચાલુ કરવા એ બાબતના અમારા અભિગમો અંગેની નવીનતમ માહિતીથી તમને વાકેફ કરીશું.

અમારા કાર્યમાં માર્ગદર્શન આપવા માટે તમારો ઉપયોગી અને સહાયક ફીડબેક

જેમ-જેમ પરિયોજના પ્રગતિ કરતી જાય છે, તેમ-તેમ અમે સમગ્ર LakeridgeHealth તંત્ર પાસેથી અનેક વિગતો પર કુશળતા અને માર્ગદર્શન મેળવવાનો પ્રયાસ કરી રહ્યા છીએ કે કેવી રીતે ઘરમાં રહેલા ખાલી સ્થાનોનો ઉપયોગ વરિષ્ઠોની સમાન સામાન્ય પ્રકારની વિવિધ વસ્તુઓની જરૂરિયાતો અને ક્ષમતાઓની સાથોસાથ તેમનાં સ્વાસ્થ્ય અને સલામતીમાં પણ વૃદ્ધિ કરે. સમગ્ર વિશ્વવ્યાપી રોગચાળા દરમિયાન જે કંઈ હેચાઉકલતથી અમને જાણકારી મળી છે તેનાં આધારે, અમે એ બાબતની ખાતરી રાખીશું કે અમારું ઘર સંભાળ, સલામતી, અને ચેપ નિયંત્રણ બાબતના અમારા અપેક્ષિત ઉચ્ચ ધોરણોને સંતોષે, તેમજ સાથોસાથ એવું આરામદાયક, ઘર-સમાન વાતાવરણ ઉત્પન્ન કરે, કે જે રહેવાસીઓ, પરિવારો, કર્મચારીઓ, અને સ્વયંસેવકો માટે હોય.

અમારી ડિઝાઇન ટીમનું દીર્ઘકાલીન સંભાળનાં સંચાલનો, ચેપ અને નિવારણ નિયંત્રનાં વિશેષજ્ઞો સાથે, તેમજ અન્ય વિશેષતાનાં ક્ષેત્રો, જેમ કે, ખોરાક સેવાઓ અને IT સાથે વાસ્તવિકપણે સંકળાવવાનું ચાલી રહ્યું છે. વધુમાં, અમે અમારા દર્દી અને પારિવારિક (પ્રશ્નો બાબતની) અનુભવીપરિષદ, Lakeridge Healthનાં મદદકર્તા વ્યક્તિ, અને અમારા સમુદાયની સલાહકારી પેનલનાં એવા સભ્યોને સામેલ કર્યા છે જેઓ અમને માર્ગદર્શન આપવા માટે તેમનાં જ્ઞાન અને જીવંત અનુભવો અમને જણાવવા દ્વારા મદદ કરી રહ્યા છે.

આયોજન, બાંધકામ અને ડિઝાઇન અંગેની નવીનતમ માહિતીથી વાકેફ રાખવા અમે માર્ચમાં વિશેષ વર્ચ્યુઅલ ટાઉન હોલ બાંધવા માટેનું આયોજન કરી રહ્યાં છીએ. અમે આશા રાખીએ છીએ કે તમે અમારી સાથે જોડાશો! વિગતોને આ પત્રમાં સૂચિબદ્ધ કરવામાં આવી છે.

On એક વખત ડિઝાઇનનાં વિકાસનો તબક્કો પૂર્ણ થાય, ત્યારબાદ અમે છેવટનું વિગતવાર બાંધકામનું દસ્તાવેજીકરણ પૂર્ણ કરીશું કે જે સ્પષ્ટ કરશે કે બાંધકામની ટુકડીએ શેનું નિર્માણ કરવું જોઈએ.

હોલમાં યજમાની કરી રહ્યાં હોઈએ ત્યારે સાંજે 6:30 – 7:30 સુધી 18મી માર્ચે કૃપા કરીને અમારી સાથે જોડાવો. જલદી આવનારી વધુ માહિતી માટે [Lakeridge Health's Facebook Page](#) જુઓ.

વારંવાર પૂછાતા પ્રશ્નો

નાં બાંધકામની પરિયોજના બાબત જે લોકો પ્રશ્નો લઈને અમારો સંપર્ક કરવા કે ફીડબેક આપવા માટે અમને મળવા ઈચ્છતા હોય તે સર્વેના અમે આભારી છીએ. કેટલાક સામાન્ય રીતે પૂછાતા પ્રશ્નો અંગેનાં જવાબો અહીં છે:

પ્રશ્ન 1. ઘર ક્યારે પૂર્ણ કરવામાં આવશે અને તેમાં કેટલા બેડ્ઝ હશે?
નવું લાંબાગાળાની સંભાળ માટેનું ઘર Harwood Avenue South અને Clements Road Westનાં વાયવ્ય ખૂણે, Ajax Pickering હોસ્પિટલની બાજુમાં આવેલું છે. એવી અપેક્ષા સેવવામાં આવે છે કે તે 2021ની આખર સુધીમાં પૂર્ણ થઈ જશે અને 320 બેડ્ઝ માટેની ક્ષમતા ધરાવશે.



કલાકારની ભજવણી

ભાવિ પર એક નજર —

અમારી ફેસબુક લાઈવ ટાઉન હોલમાં જોડાવ

શું તમે નવા ઘરનાં લાભો અને વિલક્ષણતાઓ વિષે વધુ જાણીને ફીડબેક આપવા ઈચ્છો છો? જે સમયે અમે ફેસબુક લાઈવ ટાઉન

પ્રશ્ન 2. જો હું Ajaxમાં નિવાસ કરતો/કરતી હોઉં, તો શું મને નવા ઘરમાં સ્થળ સુનિશ્ચિત કરવાનો વધુ સારો મોકો મળી શકે?
જ્યારે નવું ઘર ખુલશે, ત્યારે તે સમગ્ર પ્રાંતમાં તમામ લાંબાગાળાની સંભાળ માટેનાં ઘરમાં પ્રવેશ મેળવવા માટે પ્રાંતીય પ્રક્રિયાને અનુસરશે. પ્રાંતીય રીતે સંચાલન કરવામાં આવતી મકાન ફાળવવા

માટેની પ્રક્રિયા દ્વારા Ontarioનાં તમામ પાત્ર નિવાસીઓ માટે કોઈ પણ ઈમારત અને તેની હદમાં પ્રવેશ કરી શકાય છે.

એ બાબતની ખાતરી રાખવા કે તબીબી ઈતિહાસનો ચોક્કસ રેકૉર્ડ જાળવવામાં આવે, તેમજ લાંબાગાળાની સંભાળ માટે પાત્રતાને નક્કી કરવા કાળે સહાયભૂત બનવામાં આવે, ઘરમાં પ્રવેશ મેળવવા માટે પ્રાંતીય પ્રક્રિયામાં સંભાળ સંયોજક દ્વારા મૂલ્યાંકન સહિત બહુલ-ભાગીય મૂલ્યાંકનનો સમાવેશ કરવામાં આવે છે. પ્રવેશ મેળવવા માટેની વધુ માહિતી માટે, કૃપા કરીને 310-2222 પર કૉલ કરો (વિસ્તાર કોડની જરૂર નથી).

પ્રશ્ન 3. નવા લાંબાગાળાની સંભાળ માટેનાં ઘર મેળવવાની સાથોસાથ હું નોકરી/કામ કેવી રીતે મેળવી શકું?

એક વાર ઉપલબ્ધ બનાવવામાં આવે પછી, નવા ઘરમાં ભૂમિકા ભજવવા માટે કેવી રીતે અરજી કરવી એ વિષે સમુદાયને જાણ કરવામાં આવશે અને માહિતી પૂરી પાડવામાં આવશે.

પ્રશ્ન 4. નવા લાંબાગાળાની સંભાળ માટેનાં ઘર માટે હું કેવી રીતે ઉત્પાદન અથવા સેવા પૂરી પાડી શકું?

સૂચન કરવામાં આવેલી સેવા અથવા ઉત્પાદનનાં પ્રકાર પર આધારિત, મેળવી આપવાની કામગીરી એ અમારા સામાન્ય ઠેકેદાર (PCL) સાથેનાં બાંધકામનાં કારનાં ભાગરૂપે છે અથવા તો Lakeridge Healthમાં રહેલી અમારી હાલની મેળવી આપવાની કામગીરીની પ્રક્રિયા દ્વારા છે.

જો તમે Lakeridge Health માટે (ઓન્ટેરિઓ સરકારની વ્યવસ્થા મુજબ) વેન્ડર ઓફ રેકૉર્ડ બનવા ઈચ્છતા હો, તો કૃપા કરીને અમારા મેળવી આપવાની કામગીરી કરનાર સંયોજક [Plexxus](#)માં નોંધણી કરાવો..



પ્રશ્ન 5. બાંધકામનાં સ્થળ નજીક પડોશીઓને ઓછામાં ઓછો ઘોંઘાટ સંભાળાય એ માટે શું કરવામાં આવી રહ્યું છે?

બાંધકામની ટુકડીએ સૌથી નજીક વસવાટ કરતા પાડોશમાં એવા કોઈ પણ ઘોંઘાટ કે એવી કોઈ પણ અસરને ઓછામાં ઓછી કરવા માટે

પોતાનો શ્રેષ્ઠ પ્રયાસ કરવાનું ચાલુ રાખ્યું છે. PCLએ એવી અનેક યોજનાઓને વ્યવસ્થિતપણે આયોજિત કરી છે કે જે ઘોંઘાટ થવા અંગેનાં પેટાનિયમોનું પાલન કરે છે:

- તમામ સ્વાસ્થ્ય, સલામતી તેમજ પર્યાવરણીય ચિંતાઓ બાબત નિયંત્રણ કરવાનાં પ્રયાસોનું આયોજન કે જેમાં રજા નિયંત્રણનો સમાવેશ થાય છે;
- નિયુક્ત યાતાયાત નિયંત્રણનાં આયોજન અંતર્ગત બન્ને, માલને લેવા-પહોંચાડવામાં અને પાર્કિંગ-સ્થળમાં કાર્યસ્થળથી આવનજાવન કરતી ભીડને શક્ય તેટલી ઓછામાં ઓછી કરવી; તેમજ,
- એવી યોજનાઓ કે જેમાં ઘોંઘાટ સંબંધે એવા પેટાનિયમો ઘડવામાં આવે કે જે નિર્માણકાર્યને લગતા ઘોંઘાટનું અનુપાલન કરતા હોય.

એક તરફ અમે જ્યારે આ મહત્વપૂર્ણ અને અત્યંત જરૂરી એવા લાંબાગાળાની સંભાળ માટેનાં ઘરને જેટલું શક્ય થઈ શકે તેટલું જલદી પૂર્ણ કરવા માટે કામગીરી કરતાં આવ્યાં છીએ ત્યારે અમે (નિર્માણકાર્યનાં સ્થળથી) સો કુટની આસપાસ વસતા પડોશીઓએ કેવી સમજશક્તિ કેળવી છે એ બાબતને લઈને તેમની કદર કરીએ છીએ.

પરિયોજનાનાં નિર્માણની અનુસૂચિ એ બાબતની ખાતરી કરવા માટે ઝડપી છે કે નવા ઘરને 2021ની આખર સુધીમાં પૂર્ણ કરવામાં આવશે.

22મી માર્ચથી શરૂ કરીને સ્થળ પરની ટુકડી સોમવાર-થી-શુક્રવાર સવારે 6:30 વાગ્યાથી મધ્યરાત્રી સુધી અને શનિવારે સવારે 6:30 વાગ્યાથી સાંજનાં 5:00 વાગ્યા સુધી કામ કરી રહી હશે.

નવીનતમ માહિતીથી તમને વાકેફ કરવા

અમે તમને અમારી પ્રગતિ વિષે આ સમુદાય પત્ર દ્વારા તેમજ અમારી [વેબસાઈટ](#) દ્વારા નવીનતમ માહિતીથી વાકેફ કરતા રહીશું.

કોઈ પણ સમયે, જો તમારે કોઈ પ્રશ્નો હોય અથવા તો વધુ માહિતી ઈચ્છતા હો, તો કૃપા કરીને 905-576-8711 એક્સ્ટેન્શન 34167 પર કૉલ કરો અથવા AjxLTC@lh.ca પર ઈમેઈલ કરો.

તમે અમને [ટવીટર](#) પર અને [ફેસબુક](#) પર પણ અનુસરી શકો છો.

Durham સમુદાયમાં આ મહત્વપૂર્ણ નવી ઉમેરણી થવામાં તમે જે રસ દાખવ્યો અને સમર્થન આપ્યું એ બદલ તમારો આભાર!



**Lakeridge
Health**